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Maths : fichier Picbille page 119

on apprend la table d'addition 10 (a savoir par cceur pour aller au cel!)

0+10 1+9 2+8 3+7 4+6 5+5H
10+0 9+1 8+2 7+3 6+4 - 10
Opérations 29-27= 42+7= Th-4=

Dans les ronds 24+10 24+4 22+2 23+3 20+30

La table des moitiés (en bas de la page) est écrit 12, on compléte avec 18 14 16 20

Machine a compter

Tu peux utiliser le tableau des nombres sur le cahier transparent.
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Probléeme

Alexis a 3 vaches et elles ont chancune deux veaux. Combien y-a-1-il de veaux ?

Dessin Opération
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Dans la cour, Arthur et Rachid courent trop vite ! Ils sont
~ |tombés dans la flaque de boue... Ils ont un peu mal & la téte et
au bras. Ils vont prés de Gafi qui leur fait un bisou sur la joue...
C'est un bisou tout doux... ils n'ont plus mal du tout !

1. Que fait Arthur ?

|l court dans le parc. '

Elle court dans la cour,

Il court dans la cour.

2. Outombe Rachid ?

Il tombe dans la boue.

Il tombe dans la flaque d'eau.

Il tombe dans le four.

3. Ilsont mal..

a la téte et au cou.

au bras et d la téte.

a la joue et au cou.

4.  Gafi fait...

des bisous tout choux.

un bisou tout roux.

un bisou tout doux.




. Objectif 2 : Japprends a catégoriser. : \‘%’ W

‘Relie Barre

# Relie chaque petit 2 sa mére. Regarde bien les lettres des mots.

un lionceau o e une cane

_@%j un caneton ® o une vache
M un quveteau o e une dinde
@ un dindonneaq ) e une lionne

e

M un veau ®

¥+ Barre Pintrus.

L1 %} le lion — ¥4
(2] @ la cane — &L le caneton — Ef(\f:?/ bl

3 gﬁz} le louveteau — s le lion — (}é( la louve — B e loup

(4] Cﬁ la renarde — v le renard — % le renardeau — a la marmotte
Comment as-tu réussi ?. . @

une louve

Comment as-tu réussi ! (€2

®

X Relie chaque femelle a son male.

* ¥
%
une louve ® e UN taureau
m une brebis . e un lion
1#.4 .'
Oy ) )
gyl une vache o s un loup
une lionne ® s un bélier

Comment as-tu réussi ?



